
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 16 décembre 2018 à 14h30
TABLEAUX, SCULPTURES, BIJOUX, MODE

ART TRIBAL – TAPIS ET TAPISSERIES
VINS ET ALCOOLS

Au 5 rue Bergeret à l'ISLE-ADAM, salle Magallon

Exposition publique :
Samedi 15 décembre de 14h30 à 18h30
Et dimanche 16 décembre de 10h30 à 12h30

N° de vente : 1836

Ordre Désignation Estimation
1 MARAIS Jean : "Le faune à la biche" Litho signée (33x29) n°6/100 100/150

2 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "Qui va à la chasse perd sa place" Estampe (69x31) SBD 150/180

3 PRIKING Franz : "Fleurs dans un vase bleu" Lithographie (52x66) SBD (tâches) 80/100

4 TOFFOLI Louis : "Maternité au bouquet" Lithographie (72x52) EA SBD 150/200

5 TOFFOLI Louis : "La fileuse" Lithographie (58x48) EA SBD 150/200

6 TANAR "Femme" Bronze doré signé daté 1979 (Haut 27 cm) 300/400

7 DUVAL Marcel : "Les 3 cavaliers" GSC (38x46) SBD 100/120

8 DUBUC Jean-Louis : "Au café" Toile (50x6) SBG 300/400

9 CALVET Gérard (né en 1926) : "Careviage au grau-du-roi" HST (46x55) SBD 400/500

10 EMPI Maurice (né en 1933) : "Place Clichy" HST (38x46) SBD 500/600

11 CAVALLI "Last week, New-York" HST (60x81) SBD 400/500

12 ABRYS S. : "Montmartre sous la neige" HST (64x54) SBG 80/100

13 JACOBSON Dan : "Marché à Pontoise" HST (61x50) SBG 400/500

14 MOGISSE Robert : "Marché à Honfleur" HST (38x46) SBG 150/200

15 QUEMERE Jean (né en 1943) : "Voile rouge à Honfleur" HST (61x38) SBG 300/400

16 VALMIER P; : "Le coucher dans les marais" HST (50x50) Mono 150/200

17 GUINY : "L'arche de Noé" Toile (80x101) SBD 700/800

18 MATTEVSKY : "Prix d'Amérique, Vincennes" HST (92x73) SBG 500/600

19 TORDJMANN Franck : 'Composition aux violons fond rouge" Technique mixte sur plexi (100x60) SBD 400/500

20 SHENG Lao : "Birth of Star" Technique mixte (100x81) SBG 400/500

21 WHITE Larry : "Freedom" Technique mixte (100x81) 300/400

22 ZERKO : "Johnny à la moto" Technique mixte (100x72) SBG 150/200

23 ALZON : "Johnny" Technique alu et plexi (100x100) SBD 800/1000

24 TARDY Michel (né en 1939) : "Zeus" Bronze à patine médaille (H 35 cm) n°3/8 fonte Poséidon 1200/1500

25 MICHEL-HENRY (1928-2016) : "Fleurs et caniche" HST (130x139) SHG 1500/2000

26 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Venise, le Grand Canal" HST (38x55) SBD 350/400

27 KING Michel (né en 1930) : "Le petit rio,Venise" HST (50x65) SBG 500/600

28 OESTRE-HUCHEZ MP. : "Marine" HST (61x38) SBG 300/400

29 RAFFY LE PERSAN (attribué à) : "Femme bain de minuit" Tableau sur panneau (20x61) 200/300
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30 DURANDEAU "Barque à Arcachon" HST (54x65) SBD daté 1923, dédicacé "à mon fils" (déchirure 200/300
sur 5 cm au milieu) dans un important cadre doré

31 CICERI Eug. (1813-1890) :  "Promenade sur le chemin de hallage" Aquarelle (20x27) SBG  rousseurs 150/200

32 GASSIES Georges (1829-1919) : "Halte de débardage" Aquarelle (23,5x32) signée 150/200

33 Ecole française :  "La chaumière" HST (33x56) SBD 200/300

34 JOUENNE Michel : "Village à Sarclay" HST (73x100) SBD 800/1000

35 COLOMBO Marie-Carmen : "Village de Provence" HST (50x61) SBD 100/150

36 MARECHAL "Coquelicots et champ de blé" HST (41x33) SBG 100/120

37 IVINOMA : "Femme au pichet de fleurs" (41x33) Toile signée 100/150

38 VITTORE : "Enigma" HST (50x60) SBD 300/400

39 BORRAS Jorge : "Sensuelle" Bronze à patine noire (Haut 27 cm) n°EA IV/IV, fonte CHAPON 2800/3000

40 SURAUD Roger (1938-2016) : 'Venise" Toile signée (73x92) 13000/15000

41 CAVALLI Jean-Michel : "Tempête" HST (50x50) 300/400

42 MAGRE "Barque au coucher" HST (60x73) SBD 100/150

43 SCHURR Claude "Voiliers au port' Toile signée (56x70) manques 150/200

44 PERRODIN Jacques "Marine" (d'une paire) 14x14, certificats 50/80

45 OTTESEN : "Abstraction" Pastel (33x46) SBD 60/80

46 OTTESEN : "Abstraction bleue" (19x33) SBG 50/60

47 "Abstraction géométrique  au cheval" HST (50x150) SBG daté 54 150/200

48 LE GLEUHER "Nature morte à la bouteille" HST (36x36) SBG 100/120

49 PAILLOT Claudine : "Visage" HST (61x50) SBG et daté 1990 150/200

50 MATTEVSKY : "Le pianiste" HST (76x56) SBG 400/500

51 ALZON : "The King, Elvis" Technique alu et plexi (100x100) SBD 800/1000

52 VERNEVEAUX Michel (1947-2017) : "Emmanuelle" HST (38x46) Monogrammé au dos 400/500

53 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Jeune fille à la dentelle" HST (27x16) SBD 2500/3000

54 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Demoiselle à la peinture" HST (24x33) SBG 2500/3000

55 RAZOUMOV Constantin : "Enfants à la plage" HST SBD 2500/3000

56 EVGENI Vipon : "Nature morte à la porcelaine" HST (46x38) Monogrammé en bas à droite 200/250

57 POPLIMONT : "Oranges et cuivre" Aq (55x76) SBD 100/150

58 DUVAL-GOZLAN (1853-1941) : "Antibes" Gouache et crayon (21x29) 100/150

59 CARLANDE "Rue Norvins, Paris" Aquarelle SBD daté 9.40 (45x29) 80/100

59,1 CARLANDE "Rue Rustique, Paris" Aquarelle SBD daté 9.40 (45x29) 80/100

60 BRAYER Yves (1907-1990) : "Chevaux sous l'abri en Camargue" Aquarelle et crayon sur papier 1500/2000
(48x64,5) SBD

61 BRUTTA-MATTA (né en 1946) : "L'île à bois, Kermouster, Côtes d'Armor" HSIsorel (40x50) SBD 300/350

62 LAURENT Bruno-Emile (né en 1928) : "Montmartre" Toile (61x46) 150/200

63 GRAC Yvon (né en 1945) : "Montmartre animé" HST (46x38) SBD 700/800

64 DAVID Hadrien (né en 1981) : "Ours polaire, le Viking" Bronze à patine blanche (Haut 27 cm / Long 3000/4000
53 cm) EA n°3/4, fonte SERRALHEIRO

65 SURAUD Roger (1938-2016) : 'L'opéra" Toile signée (92x73) 6000/8000

66 TORDJMANN Franck : "Triptyque" aux violoncelles" (150x50) Technique mixte sur plexi, signée 500/600

67 CORNEILLE Beverloo (1922-2010) : "Couple aux oiseaux" Lithographie EA n°4/30 signée et datée 80/100
2002 (65x50)

68 POINT Georges "Portkome 52" Lithographie signée EA X/X 50/80

69 DALI, affiche publicitaire SNCF, 1969, imp.DRAEGER 50/60

70 BUFFET Bernard, "Le port" Impression encadrée (74x54) 20/30

71 TOFFOLI Louis : "Maison au moulin" Lithographie (72x52) EA SBD dédicacée 150/200

72 GORODINE : "A+O" Gravure (27x16) n°50/60 50/60

73 CARMELO DE LA PINTA : "Le signe de Vivienne" Gravure (34x27) SBG n°10/90 50/60

74 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "La golfeuse" Estampe (69x31) SBD 150/180

75 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "La jolie ballerine" Estampe (69x31) SBD 150/180
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76 WHITE Larry : "Inner Freedom" Technique mixte (80x60) 200/300

77 SHENG Lao : 'Face maternity" HST (65x80) 300/400

78 FALY : "Abstraction jaune/rouge" Toile (120x80) SBD 300/400

79 ISCAN (1931-1986) : "La route dans la vallée" HST (80x80) SBD 500/600

80 Toile "La péniche" avec cadre (46x55) 60/80    

 81 AUBERT Gaston : "Remorqueur sur le fleuve" Toile (50x100) SBG 80/100

82 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Le chemin du halage à Duclair" HST (38x46) SBD 400

83 THIBERVILLE Jean (né en 1926) : "Les lamparos" HST (27x46) SBG 200

84 LAVOINE L.P. (1916-1999) : "Ménilmontant" Aquarelle (33x46) SBD 300

85 JACOBSON Dan : "Brocante à Pontoise" Aq (45x60) SBD 200/300

86 WARION : "Vue à Pontoise" HST (65x54) SBD 100/150

87 GROZDANOVITCH Andtré : "Rue pavée à Pontoise" Aq (58x43) SBD daté 86 50/60

88 FISSEAU M. : "Eglise à Ecouen" Aq (59x46) SBD 50/60

89 BLANC René : "Maison à Auvers-sur-Oise" Aq (25x31) SBD 50/60

90 ARNOLD : "Eglise d'Auvers" HST (18x24) SBD 60/80

91 JAMES René : "Bateaux de pêche à Deauville" HST (27x35)  SBD certificat 60/80

92 MOGISSE Robert : "Venise" HST (50x61) Cadre doré feuilles d'acanthes 100/150

93 CRISTAUX : "Trouville la plage" d'une paire de toiles (13x18) signées 100/120

94 SITAS : "Paris" d'une paire de toiles (13x18) signées 150/200

95 HSP "Paris animé" (18x13) cadre doré ouvragé 80/100

96 LAURAN André (1922-2009) : "Rue en ville" HSC (22x16) 60/80

97 VARELA : "Retour de pêche" HST (25x33) 80/100

98 PILLE "Promenade aux coquelicots" HST (46x55) SBD 80/100

99 BERTOLLI : "Pastèques sur un entablement" HST (50x60) SBD 100/150

100 VERNET, paire de lithographies "Promenade" et "pêche à la la ligne" (18,5x26,5) 40/50

101 VEBER Jean : "Entendez-vous le tambour" Gravure (29,5x47,5) 20/30

102 SAJOUS Louis : "Femme et enfant" Plâtre (Haut 75 cm) (petits accidents sur la terrasse) 100/150

103 Paire de potiches pierre et bronze doré au cygne (44 cm) 200/300

104 Paire de candélabres bronze fût cannelé à 9 bras de lumière en rinceaux reposant sur 3 pieds 800/1000
griffes et tête de félin entre palmettes (Haut 84 cm)

105 Légumier en argent décor godronné incliné Napoléon III (pb 1684 gr) 200/300

106 Chocolatière en argent (Haut 24 cm) modèle pansu tripode manche ébène à pans XVIIIe (pb 873 gr) 300/350

107 Théière godronnée stylisée manche ivoire travail Colonial (pb 1212 gr) 200/300

108 12 couteaux lame argent et manche argent fourré décor rocaille (pds 516 gr) 80/100

109 12 couverts modèle Art Déco  Boulenger métal argenté 80/100

110 20 verres à pied cristal Baccarat (12 moyens/8 petits) 50/80

111 Carafe à décanter cristal et étain 20/40

112 Paire de vases en verre à incrustations de dorure sur fond rouge (Haut 30 cm) 50/80

113 "Les 2 antilopes" Régule sur socle marbre (70x 15x Haut 36 cm) 80/100

114 Lampe dorée au félin (Haut 57 cm) 60/80

115 Grande coupe en grès Roumanie/2004 (diam 40 cm) 40/60

116 3 coupes porcelaine décor bleu (Diam 18/22/24 cm) 100/120

117 Urne malachite avec support bois et coffret 40/60

118 Vase boule cloisonné 30/50

119 Emile GALLOIS "Costumes japonais et indonésiens" 48 planches couleur, Henri Laurens ed., Paris 40/60

120 Netsuke ivoire sculpté chatte et son châton, signé (Long 3,5 cm) 60/80

121 3 sulfures ( MURANO jaune/rouge/bleu/Chien/semi de fleurs) 80/100

122 Plumier bois 20/30

123 Stylo bille DUPONT n56 HCF85 avec coffret 20/40
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124 Sextant coffret bois Husun 150/200

125 CORTES Juan Vargas : Pendentif en argent 'Tête de rabbin sur main de Fatma" (Haut 7,7 cm) avec 250/300
chaîne métal (pds brut 102 gr) signé daté 26.8.1942

126 Bague or blanc 5g90, ornée d'une Topaze bleue taille ovale 4.25 cts (4.28) dans un entourage de 800/1000
12 diamants blancs taille moderne 0.05 ct (0.08) et agrémentés de 36 saphirs 0.85 ct (0.86) sertis 
dans un rhodiage noir. TDD : 55

127 Bague or blanc 8g10, ornée d'une Améthyste taille coussin 5.35 cts (5.33) épaulé de 6 diamants 1400/1500
blancs taille moderne 0.25 ct (0.27) TDD : 54

128 Bague or blanc 6g35, centre Rubis TRAITE taille ovale 3.09 cts entouré de 38 diamants blancs taille 1500/1800
moderne 0.30 ct TDD : 55CERTIFICAT GGT 7090387

129 Bague corps en V or blanc 5g85, ornée d'une Emeraude taille ovale 2.14 cts agrémenté de 28 3200/3500
diamants blancs taille moderne 0.30 ct (0.29) TDD = 53CERTIFICAT GGT 8090305

130 Importante bague platine sertie en son centre d'un rubis (env. 5 Carats) TRAITE, dans un double 10000/15000
entourage de diamants (env. 3,5 carats) avec pont (TD:55/56/Pb: 14,3 g) Un compte rendu 
d'analyse sera délivré à l'acquéreur)

131 Montre d'homme en or ROLEX Day-Date cadran dateur et journalier avec diamants, chiffré J.B. (pb 5000/6000
133 gr)

132 Bague jonc godronnée or blanc 10g35, sertie d'un Rubis (probablement Birman) taille ovale 4.03 cts 2800/3000
 épaulé de 14 diamants blancs taille moderne 0.25 ct TDD : 53CERTIFICAT GGT 7090274

133 Pendentif barrette + chaine maille forcat or blanc 3g20, orné de 4 petits diamants taille 8/8. Fermoir 500/600
anneau ressort. 

134 Bague or blanc 3g65, sertie d'un saphir rond de 0.85 ct épaulé de 2 diamants blancs taille moderne 1200/1500
0.04 ct et agrémenté de 14 diamants blancs taille baguette 0.15 ct (017). TDD : 54 

135 Bague bandeau or blanc 2g20, sertie de 28 diamants blancs taille moderne 0.30 ct (031 ct) et de 24 600/800
 diamants blancs taille baguette 0.10 ct (0.14 ct) TDD : 53

136 Bague or jaune ornée de 5 diamants (pb 4,9 gr) 250/300

137 Parure or et saphir : BO bracelet, collier Col/Paris 300/400

138 Collier maille forçat or blanc 1g55, orné d'un papillon serti de 16 diamants blancs taille moderne 0.10 400/600
 ct (0.13) Fermoir anneau ressort 

139 Bague or blanc 2g25, ornée d'une perle de culture d'eau douce 8/8.5 mm et d'un diamant blanc taille 300/400
 moderne 0.05 ct (0.04) TDD : 51

140 Pendentif diamant (env 0,3 carats) 200/300

141 Bague or pierre navette (pb 9,2 gr) 250/300

142 Bague or marguerite et grenats (pb 5,4 gr) 250/300

143 Bague or jaune ornée d'une pierre couleur ambrée (pb 4,9 gr) 100/150

144 Demi-alliance or et pierres blanches (pb 1,7 gr) 60/80

145 Pendentif émaillé au profil de femme, entourage en or (pb 9,2 gr) 150/200

145,1 Coffret SWATCH 10 montres Olympic Legends 200/300

146 3 bracelets fixe Hermès avec boîte 80/100

147 Foulard HERMES aux fleurs de lys avec boîte 50/60

148 Foulard HERMES Orgauphone avec boîte 40/60

149 Sac de soirée LANCEL/Paris état neuf 300/400

150 Sac cuir bleu YSL 300/400

151 Très beau vison DARK allongé Yves SAINT-LAURENT (femelle) 400/500

152 Veste fourrure vison clair marron Léon Vissot, PARIS, intérieur brodé "CHP" 80/100

153 Manteau vison allongé lunaraine 80/100

154 Manteau fourrure marron mouton 100/150

155 Manteau vison allongé lunaraine 80/100

156 Manteau astrakan noir 50/60

157 Manteau marmotte marron 60/80

158 Manteau homme laine LODEN marron BURBERRYS 50/80

159 Manteau vison allongé foncé 40/60

160 Manteau astrakan noir 40/50

161 Manteau fourrure Patchwork ALCUFRON/Paris 60/80

162 Manteau vison allongé 40/50

163 Veste longue peau lainée 30/40
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164 Manteau façon mouton 30/40

165 Manteau vison allongé brun boutons dorés 60/80

166 Manteau vison allongé brun 60/80

167 Veste astrakan noir 20/30

168 Imper intérieur fourrure 20/30

169 Manteau peau lainée vert et noir 20/30

170 Manteau cuir gris daim de France/Paris et veste longue cuir noir 20/30

171 Peau lainée marron 20/40

172 2 bérets ELO état neuf 20/30

173 Toque astrakan 20/30

174 Toque astrakan noire /20/30

175 Robe longue dentelle noir 60/80

176 Chemise Café Coton blanche 41 cm (neuve) 30/40

177 Pull Café Coton marron XXL (neuf) 20/40

178 Pull Café Coton marron XL (neuf) 20/40

179 Ensemble de 25 pipes Bobo Burkina Faso/Cameroun... (laiton/cuivre/terre cuite) 250/300

180 Statuette AKAN bois sombre, Afrique centrale (H 36,5 cm) 200/300

181 Masque bois et pigments PUNU, Gabon 150/200

182 Statuette CHAMBA bois et yeux en perles (H 49 cm) Nigeria 200/300

183 Masque GUERE à mâchoire articulé, Nigeria (H 30 cm) 200/300

184 Statuette féminine DOGON (?) (H 17,5 cm) 120/150

185 Statue féminine YORUBA bois patiné brun et perles, Nigeria (H 42 cm) Certificat de Raoul LEHUARD 600/800

186 Personnage d'autel AKAN, bois et perles (H 18,5 cm) 300/400

187 Plateau divinatoire HUM, Congo (H 18,5 cm) bois et tressage de rotang, certificat de Mr Raoul 500/600
LEHUARD

188 Important masque FANG, Ekeket, bois et pigments (H 33 cm) XIXe, ancienne collection Kim Red Lich 1500/2000

189 Masquette PENDE, bois et crin, (H 16 cm) RDC 2000/3000

190 Repose-nuque DOGON (?) sur socle (H 12 / Long 18,5 cm) 300/400

191 Panier couvert de transport, peau et paille (diam 37 cm) 100/150

192 Poupée FON, Bénin, bois errodé (H 21 cm) 100/150

193 Haut de serrure au couple DOGON (H 15,5 cm) 200/250

194 Fer rituel DOGON, Mali (H 28 cm) 100/150

195 Statuette FANTI patiné stylisé (H 28 cm) Gana 100/150

196 Chasse-mouche BAOULE (H 54 cm) CI, bois, cuir et crin 200/250

197 Marionnette BAMBARA aux bras articulé, bois, métal et corde, pigments (H 46,5 cm) 500/600

199 Panneau de porte aux 2 reptiles, Mali 200/300

200 16 classeurs Collection complère Arts d'Afrique Arts premiers (N)1 à 132) de Raoul LEHUARD 800/1000

201 L'art africain, Stephan, Paudrat et Kerchache, Citadelles et Mazenod 50/60

202 "Art Bakongo" Statuaire en pierre sculptée, Raoul LEHUARD 30/40

203 Art BAKONGO, les masques, Raoul LEHUARD 30/40

204 Jean d'Esme, Afrique équatoriale" Ed Duchartre, Paris 30/40

205 Alfred MARCHE "Trois voyages dans l'Afrique occidentale" Hachette 1882, ed Hachette (état 20/30
moyen, rousseurs)

206 Bracelets ethniques/Arts Premiers CI/Objets africains/Arts anciens du Mali/Masques Dogon 40/50

207 7000 ans d'art africain/Masques africains/Art antiquecoll Barbier/Masques et rituels 40/50

208 Masques / Dogon, ed. Musée Dapper 40/50

209 Corps sculptés parés/Afrique la magie/Les Nouba de Kau 20/30

210 16 revues et catalogues ventes Arts d'Afrique 30/40

211 13 petits livres sur l'art africain 30/40

212 Jules MICHELET "Louis XIII, Richelieu" Vol 1 coffret, 1993 ed. Arts et Couleurs 50/60
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213 Histoire des Eglises de France + Grand évènement de l'histoire de France + Les auvergnats 15/20

213,1 Armes à feu + Histoire du cigare 20/30

214 Bronzes dorés français du XVIIIe siècle + Objets civils domestiques 40/50

215 Grand fauteuil en hêtre tissu rayé jeune/bleu style Louis XVI (provenance : Vente du mobilier du 80/100
ROYAL-MONCEAU-Paris/2008)

216 Fauteuil bergère garniture tissu petites roses 60/80

217 Table à jeu 4 pieds cambrés marqueterie rinceaux et végétaux 80/100 

218 Table de milieu à 4 volets décor à filets montants cannelés pied quadripode (Haut 78 cm) 60/80

219 Paravent tapisserie verdure cadre bois sculpté aux dragons, pieds griffe (Haut 130 cm) 200/300

220 Tapisserie XVIIIe, "Volatiles au kiosque et verdure" (1m40x1m80) usures 1000/1200

221 Tapisserie XIXe "Détente au jardin" (185x220 cm) usures 200/300 

222 Tapisserie XIXe "Scène de galanterie" (185x220 cm) usures 200/300

223 AUBUSSON, tapisserie "Les martins-pêcheurs" (88x74) 300/400

224 AUBUSSON, tapisserie "Les pavots" (69x96) 250/300

225 Tapis d'Orient soie décor floral stylisé fond ivoire (200x300) 150/200

226 Grand tapis laine MOUD (348x244) décor caissons et frise animalière (348x244) 300/400

227 Tapis d'Orient décor de scène de chasse sur fond bleu (200x300) 150/200

228 Tapis laine HAMADAN Iran fond bordeaux décor floral (200x132) 120/150

229 Tapis d'Orient SENEH (165x120) 150/200

230 Tapis d'Orient MOUSSEL (210x140) 150/200

231 Galerie laine d'Orient frise géométrique fond rouge (288x79) 60/80

232 6 B VIEUX CH PELLETAN 2001 St-Em GC 40/60

233 6 B VIEUX CH PELLETAN 2001 St-Em GC 40/60

234 6 B CH ROCHEBRUNE Alfred Chal 1993 St-Em GC 40/60

235 CH JACQUES BLANC 1990 Cuvée Aliénor St-Em.GC 10/20

236 2 B CH LA CLOTTE St-Em GCC 1990 (1 et se décolle) 20/30

237 6 B LAGRANGE DE LESCURE 2014 St-Emilion GC 60/80

238 6 B LAGRANGE DE LESCURE 2014 St-Emilion GC 60/80

239 2 B SAINT-EMILION GC : Pontet-Fumet 94/Croix Musset 95 15/20

240 2 B SAINT-EMILION GC 1998 : Cap de Moulin GCC / Roc de Candale 20/30

241 2 B SAINT-EMILION GC 1999 : Ch l'Apolline/Ch Musset Chevalier 20/30

242 2 B (Vieux Ch. Ht Beard GC 2004/Tuilerie d'Aiguepierre 2001) 20/30

243 CH LA FLEUR Montagne St-Em 1959 20/30

244 CH PICHON LALANDE  1969 15/20

245 2 B Cloître de l'hospitalité 2006 Pomerol 15/20

246 3 B POMEROL (Ch Maillet 2002/Certan Giraud 97 Moulin de Sales 98) 20/30

247 6 B CH. RATOUIN 2001 Pomerol 40/50

248 5 B CH. RATOUIN 2001 Pomerol 30/50

249 6 B CH JEAN DE GUE 1990 Lalande de Pomerol (et. mauvais état) 20/30

250 3 B CH BEL-AIR 1990 Lalande de Pomerol (et. tâchées) 20/30

251 4 B CH BRUSSAC 1998 20/30

252 3 B CH DU PUY 1977 Bx sup. 15/20

253 11 B DOMAINE DE LUCAS Côtes de Bourg (9x1986/2x1984) 30/40

254 4 B CH CLOS DU RELAIS 1991 Haut Medoc 20/30

255 CH LA LAGUNE GCC Haut-Médoc 98 20/30

256 CH DU GLANA St-Julien 1957 30/40

257 2 B (CH DUHART-MILON Pauillac 95 / Les Tourelles de Longueville 94) 20/30

258 2 B CH BARON DE PICHON-LONGUEVILLE 1997 Pauillac 60/80

259 2 B PAUILLAC (Monton Cadet 97 / Haut de la Bécarde 2001) 15/20

260 3 B MEDOC  (Ch Laffite Laujac 84/Sague Longue 99/Le Bosc 99) 15/20
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261 2 B Chemin Royal 2004 Moulis-en-Medoc 10/20

262 3 B (Ch Lestage 2002 Listrac/ 2 CH Larose-Trintaudon 2004) 20/30

263 4 B Bordeaux : NENIN et SALES 74 / 2 Pauillac sans étiquette 15/20

264 CUVEE DE L'AN 2000 Cabernet Sauvignon + Sannois 1990 10/20

265 2 B Bordeaux Cuvée du Bicentenaire de la Rév frçaise 10/20

266 5 B Réserve de la Maison Nicolas 1986, n° 15/20

267 CH CALON 1964, Montagne St-Emilion, Dubot Frères 20/30

268 7 B CH BECHEREAU 1978 Lalande-De-Pomerol (et. sales) 30/40

269 Magnum Cuvée Napoléon 1981 Côtes de Buzet, n° 40/50

270 6 B CH COS LABORY 1991 GCC St-Estèphe 60/80

271 5 B CH COS LABORY 1991 GCC St-Estèphe 50/80

272 2 B CH COS LABORY 1990 GCC St-Estèphe (et. âbimées) 20/30

273 5 B CH LASCOMBES 1991 Margaux GCC N° 80/100

274 5 B CH LASCOMBES 1991 Margaux GCC N° 80/100

275 3 B CH DE FIEUZAL 1997 Pessac-Leognan GCC Graves 20/30

276 3 B PESSAC-LEOGNAN (Ch Bouscaut 93/Haut-Vigneau 99/Ferran 95) 20/30

277 CH CARBONNIEUX 2004 GCC Pessac-Leognan 20/30

278 3 B Rouge (Ch de Roquebert 79 (et sale) / Sarrot 95 / Villespassans 99) 15/20

279 6 B MADIRAN Domaine du Crampilh 1989 30/50

280 7 B CH LA MAUBASTIT Bordeaux 1997 30/40

281 5 B CH HAUT PEYGONTHIER Bergerac 1992 20/30

282 8 B CH DU COUREAU 1995 Labeyrie Graves 30/50

283 11 B CH HAUT-BACON 2005 1ères côtes de Blaye B.Rey 30/50

284 4 B CH DU PUCH 1988 Monbazillac 40/50

285 3 B MONBAZILLAC Grande Réserve (dt 1952) et. très abîmées/niveau bas 30/40

286 PETIT MAYNE BARSAC Sauternes 1984 15/20

287 CH SUDURANT 1erGC Sauternes 1990 15/20

288 CH LAPINESSE Sauternes 1994 15/20

289 VIN JAUNE Grande Réserve CHÂTEAU-CHALON A. Pirou 1994 15/20

290 2 B CHABLIS (Vaucoupon 1erC 2000 Michaut/Vieilles Vignes 2008) 20/30

291 3 B BLANC : Sancerre 2004/Montagny 1erC 2009/Hte Cotes de Nuits La Perrière 2011 20/30

292 3 B BOURGOGNE Moillard (Hte Cotes Nuits82/Aloxe-Corton 2000/Maranges 1er cru 2005) 20/30

293 4 B BOURGOGNE (Côtes Nuits Village 2000/Gevrey Ch04/Mercurey 2005/Marsannay 2005) 30/40

294 4 B CÔTES DE BEAUNE "Tastevinage" (Ladoix 2009/Santenay 98/Auxey-Duresses 96/Htes Côtes 30/40
de Beaune 2003

295 3 B CÔTES DE BEAUNE (Chassagne-Montrachet 1erC 2004/Saint-Aubin 1erC 2006/Savigny-les- 30/40
Beaune 99)

296 3 B BEAUNE Clos du Roi 1er cru Domaine Rapet 1998 30/40

297 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET J-M.Morey 1998 20/30

298 3 B BOURGUEIL Catherine De Valoirs 1990 15/20

299 5 B MERCUREY 1er "Les Sazenay" Domaine Debray 2007 30/50

300 3 B MONTHELIE 1er cru "Les Vignes Rondes" Domaine Debray 2007 20/30

301 3 B ALOXE-CORTON 1er cru "Valozières" Domaine Debray 2007 20/30

302 6 B MEURSAULT Taillevent Domaine Joseph Matrot 1998 40/60

303 3 B NUITS ST-GEORGES Domaine Debray 2006 15/20

304 10 B MORGON Domaine de la Combe au Loup 1997 30/50

305 11 B REGNIE Domaine de la Combe au Loup 1997 40/50

306 8 B CHIROUBLES Domaine de la Combe au Loup 1997 30/50

307 POMMARD Chauvenet 1923 (niveau très bas/ét. Abîmée) 60/80

308 Beaune 1er cru 1987 Les Cent-Vignes Coron 10/20

309 2 B Côtes du Rhône du 2003 "Les vins du Troubadour" 10/20
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310 Côtes du Rhône Villages 150 Cl 1985 Cellier des Dauphins, cuvée Réserve n° 30/40

311 4 B FITOU (3x76/1x83) 10/20

312 GEVREY-CHAMBERTIN 1972 Berthet (niveau très bas) 10/20

313 Domaine de PELLEHAUT 2004 Gros Manseng Chardonnay 10/20

314 4 B GEWURZTRAMINER (Marckrain 2013/Mambourg 2011 GC/Wolfberger 2011/Vendanges 15/20
tardives 2007)

315 GEWURZTRAMINER 150 Cl 1989 Cuv2e spéciale A.Enrart coffret bois 20/30

316 6 B Alsace Grand Cru ZINNKOEPFLE 2009 Pinot Gris 20/30

317 5 B Alsace Grand Cru ZINNKOEPFLE 2009 Pinot Gris 20/30

318 5 B Alsace (3 RIESLING GC 2008/2 Gewurz 2006) 20/30

319 5 B PINOT GRIS 2007 Vendanges tardives G.Nicollet 20/30

320 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

321 6 B LES BAILLOUX 2007 Syrah 20/30

322 4 B MONTARIA ALENTEJANO 2016 20/30

323 2 B AGUARDENE Zimbro 15/20

324 Vieil armagnac 1934 d'Astarac 60/80

325 Fine Cognac Napoélon Réserve de l'Aiglon 20/30

326 Crème d'Armagnac DUCASTAING 30/40

327 Anis Badalon + Armagnac HA Ducastaing 20/30

327,1 Liqueur "Pause Café" + Banyul St-Vicens/ Muscat 1994 15/20

328 2 B CHAMPAGNE BRICOUT Réserve Brut, avec coffret 15/20

329 2 B CHAMPAGNE BRICOUT Réserve Brut, avec coffret 15/20

330 2 B CHAMPAGNE BRICOUT Réserve Brut, avec coffret 15/20

331 MAGNUM CHAMPAGNE Charles LAFITTE Orgueil de France Brut 30/40

332 3 B CHAMPAGNE Charles LAFITTE Orgueil de France Brut 20/30

333 3 B CHAMPAGNE Charles LAFITTE Orgueil de France Brut 20/30

334 3 B CHAMPAGNE GRENO Grand Prestige Brut 20/30

335 3 B CHAMPAGNE GRENO Grand Prestige Brut 20/30

336 3 B CHAMPAGNE A.GRILLIAT & Fils 1er cru brut 20/30

337 3 B CHAMPAGNE A.GRILLIAT & Fils 1er cru brut 20/30

338 3 B CHAMPAGNE GRUET 2010 Brut 20/30

339 3 B CHAMPAGNE GRUET 2010 Brut 20/30

340 2 B CHAMPAGNE PERNET-LEBRUN Brut 15/20

341 2 B CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Brut 15/20

342 2 B CHAMPAGNE BIJOTAT Brut 15/20

343 2 B CHAMPAGNE GC (Grande Réserve Senneval/Cuvée Romance 15/20

344 2 B CHAMPAGNE (Heidsieck/Senneval) Brut 15/20

345 3 B CHAMPAGNE BARON FUENTE Grande Réserve Brut 20/30

346 3 B CHAMPAGNE BARON FUENTE Grande Réserve Brut 20/30
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